

## **Jegyzőkönyv**

(Magyar Floorball Szakszövetség - Online Versenybizottsági ülés)

Dátum: 2018. 08. 30.

Résztvevők: Gál Tamás, Német Balázs, Szűcs András, Szegvári András (elnök)

Jegyzőkönyvvezető: Szegvári András

1. Ares HC és Phoenix FSE kérvénye korengedményes játékedmény megadására az OBI bajnokságban, illetve az általános korengedmény megadásának feltételei

Az Ares HC kérvényezte, hogy a Versenybizottság engedélyezze két játékosuk, Fodor Attila és Fodor Dávid 2003-as születésű játékosok OB 1-es szereplését. Indoklásuk kitért arra, hogy az IFF szabályai szerint mindketten szerepelhetnének már akár felnőtt világbajnokságon is, illetve, hogy mindketten tagjai az U 19-es válogatottnak, amelynek hasznára válna az erősebb bajnokságban való szerepeltetés. A kérvényhez csatolták Pafféri András támogató és a szülők beleegyező nyilatkozatát.

Az Ares HC mellett a Phoenix FSE is megkereste a Versenybizottságot telefonon hasonló kéréssel, amely 3 játékost érintene.

A Versenybizottság az elnökségi tagokkal közösen mérlegelte az indokokat, figyelembe vette az idei korhatár-megemeléssel járó következményeket, illetve a bajnokságokban való szereplési lehetőségeket, és az alábbi határozatot hozta:

**Határozat (VB-2018/08/30/1):**

A Versenybizottság a 2018/2019-es szezonban az OB 1-es férfi bajnokságban a játékosok és a válogatottak érdekeit figyelembe véve korengedményt ad azon játékosok esetében, akikre az alábbi feltételek fennállnak:

- A játékos válogatott kerettag
- Legfeljebb 1 évvel fiatalabb a kiírásban szereplő életkori feltételnél, azaz 2018. december 31-ig be kell töltenie a 15. életévét
- Szülői támogató nyilatkozat megléte



A kerkedvezményt a [vb@hunfloorball.hu](mailto:vb@hunfloorball.hu) címen kell igényelni a szülői támogató nyilatkozat csatolásával, a játékedély megadása nem automatikus!

*A határozat 4 igen mellett, egyhangúlag született.*

## 2. Phoenix Titans visszalépése az OB3-tól

A Phoenix Titansnak a csapatlétszám megfogyatkozása miatt vissza kellett lépnie a floorballer.hu OB3 bajnokság küzdelmeitől. A visszalépést a lebonyolítás kialakítása előtt megtették, emiatt a Versenybizottságnak adminisztrációs terhe nem keletkezett.

### **Határozat (VB-2018/08/30/2):**

Mivel a bajnoki rendszer kialakítása előtt érkezett a visszalépés, a Versenybizottság erre vonatkozóan nem kíván szankciókkal élni. A Versenyszabályzat 30.§/3.) pontja alapján azonban további esetleges büntetések kiszabására az ügyet az Elnökség hatáskörébe utalja.

*A határozat 4 igen mellett, egyhangúlag született.*

## 3. Kettős játékedélyre vonatkozó előírások

A Versenybizottság az elnökségi tagokkal közösen megvizsgálta, hogy a kettős játékedély bevezetése miként történhet úgy, hogy az a játékosok fejlődését szolgálja, a bajnokság színvonalát ne rontsa és ne adjon okot a visszaélésekre. Az Elnökség és a Versenybizottság úgy találta, hogy a felnőtt játékosok számára a kiírásban meghatározott kettős játékedély több problémát hordoz, mint segítséget, azonban az U19-es korosztály számára - ami játéklehetőségét tekintve amúgy is kissé hátrányban van – jelentős fejlődési lehetőséget biztosítana.

A Versenybizottság a kiírások módosítására az alábbi határozati javaslatot nyújtja be az Elnökség részére:



### **Határozati javaslat:**

A Versenybizottság a Férfi OB1, Férfi OB2 bajnokságok kiírásának 4./i., valamint a floorballer.hu OB3 bajnokság kiírásának 4./g. pontja az alábbi módon módosul:

*„A bajnokságba **korlátlanul** nevezhető és pótnvezhető olyan **2000. 01. 01. után született** játékos, aki az adott egyesületnél egy másik, felnőtt bajnokságban résztvevő csapatba már nevezve van. A kettős nevezés nem minősül átigazolásnak, de az alapszakasz lezárultával csak azon osztályban marad érvényes a játékedénye, amelyikben először pályára lép a rájátszás során.”*

A Női országos bajnokság az alábbi pontokkal egészül ki:

*„4./i.) A bajnokságba **korlátlanul** nevezhető és pótnvezhető olyan **2000. 01. 01. után született** játékos, aki az adott egyesületnél a floorballer.hu OB3 bajnokságban résztvevő csapatba már nevezve van. A kettős nevezés nem minősül átigazolásnak, de az alapszakasz lezárását követően csak azon osztályban marad érvényes a játékedénye, amelyikben először pályára lép.”*

*„4./j.) A kettős nevezéssel rendelkező játékos után a magasabb osztályú bajnokság kiírásában foglalt versenyengedély kétszerese fizetendő.”*

A napirendi pontban nem született határozat.

2018. augusztus 30.

A határozatokkal szemben 2018. szeptember 7-ig lehet fellebbezést benyújtani a Versenyszabályzat szerinti feltételekkel.

Szégvári András

sk

Gál Tamás

sk

Német Balázs

sk

Szűcs András

sk